

首批全国游客不文明行为记录公布

骂空姐、开应急门、爬红军雕像的4人“上榜”

《游客不文明行为记录管理暂行办法》施行后首批全国游客不文明行为记录7日公布,大闹亚航、强行打开飞机应急舱门、攀爬红军雕塑照相三起不文明事件的四个当事人“上榜”。

2014年12月11日晚,安徽人张艳和江苏人王声乘坐泰国亚洲航空公司航班由曼谷飞往南京。就餐时,张艳取出自带方便面,要求空姐提供热水,空姐告知其热水需要收费,张艳将泡好的方便面泼向该空

姐,并谩骂、恐吓和威胁。随之,机组决定飞机中途返航,落地后张艳被泰国警方带走。这两名游客列入游客不文明行为记录,信息保存期限自2015年3月24日至2017年3月23日。

北京人周跃在2015年1月10日凌晨,由昆明飞往北京的航班上,强行打开飞机座位旁两道应急舱门,根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》,将该名游客列入游客不文明

行为记录,信息保存期限自2015年3月24日至2017年3月23日。

陕西人李文春则“创下”长达10年不文明记录的期限。2015年“五一”假期前夕,在吴起县胜利山景区内,李文春攀爬红军雕塑照相,被其他游客拍照记录后在网上传出,造成严重社会不良影响。该名游客列入游客不文明行为记录,信息保存期限自2015年5月4日至2025年5月3日。(据新华网)



首批台湾籍空乘内地亮相

5月7日,台湾籍空乘人员在上海浦东机场自拍。当日,24名台湾籍空乘人员在上海浦东机场正式亮相,加盟春秋航空客舱队伍。即日起,这些空乘将在春秋航空的航班上为乘客提供服务。

新华社发



有钱“任性”

420万元兰博基尼自燃

5月6日,辽宁沈阳一辆价值400多万元的兰博基尼跑车自燃,烧得只剩下框架。车主于先生介绍,这辆车是今年3月底花了420万元购买的,车辆有“全险”。(据光明网)

勇气可嘉

男子探险“地狱之门”

世界著名冒险家 George Kourounis 参与了人类首次进入被称为“地狱之门”的土库曼斯坦火焰坑探险之旅。他冒着超过1000摄氏度的高温,下降100英尺(30.48米)进入这个满是火苗的大坑,并在坑内行走。(据中国新闻网)



罗蒙信阳销售有限公司

店面升级二十年回报

一次性清仓

3折起

地址:中山南路11号

电话:0376-6230977